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(*) La plantilla de funcionamiento de Galicia es estimada
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No  
31%

SÍ  
69%

JEFES DE DEPARTAMENTO EN CENTROS 
PÚBLICOS
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SIMULTANEIDAD LATÍN Y GRIEGO EN  
1º BACHILLERATO
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SIMULTANEIDAD LATÍN Y GRIEGO EN  
2º BACHILLERATO
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ΤΕΛΟΣ
               FINIS

HUELVA, 31/03/2021
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